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_____________________________________________________________________________________

ده��.١(�١) ���� ����� و �د�� زی� ��� ه�� �!

١.١.��"� !��ن �$#ی� در *�'&�ه� (Associativity) �/,-��,�+ی�� و (Precedence) او�0ی, 2��3� روش!�ا� دو

٢.١.��"� ذ�� ��	7�ی'� در ��8� ;9�ه�� ا<=ح !�ا� د�0? دو

دارد؟٣.١ ��B�� CD��E�� ��ام و ,G�H�ا���� و C'8	 !/�"���ز�ه�� �J�وت

K.١.��"� !��ن (Reference counting) -��رش	"�!� �! (Garbage collection) ز!��0 ����ور� !�ا� L�* دو

(٣٠)٢MـBا0&�ری �! O7ـ� و ده�� ���P� را �Dا	� ای2 ���ز، <�رت در .�"BGه «n» و «wd» ،«ht» ،«box» ،«cir» زی� �Dا	� در �Sوف

ده��: ا�$�م زی� D�مه�� �! �!�9	 را (Parse) �$#ی� ?�* LL(1)

���ی��.١.٢ �T��8	 	��PBه� !�ا� را Follow و First ،Nullable ��ا!� 	��ار

٢.٢.��UV! را LL(1)ول��

ر-Bـ��٣.٢ Dـ�م، هـ� در *�ـ? و ورود� ر-Bـ�� �BUـ�، و�3Xـ, دادن �Uـ�ن !ـ�

.��"� �$#ی� LL(1) MBا0&�ری از ا�JB�د� �! را «box ht n wd n cir»

S → cir A S

S → box A S

S → ε

A → ht n A

A → wd n A

A → ε

!&��ی�.٣(٣٠) �Y� را ا�,، (Three-address code) ��-�در�� <�رت�� �! �� رو!�و C���	 ��

�وری�.١.٣ ,��! را (Basic blocks) ��ی� !'�Zه��

٢.٣.��UV! را (Flow graph) ��ی�ن �Dاف

د�0ـ?٣.٣ �! را ��د 	���SC+ف �ـ� از 	�Cـ�ان �� ��ی�ا� !'�Zه��

.��"�[\U	

01 dx = x2 - x1

02 dy = y2 - y1

03 if dx >= 0 goto 08

04 t1 = x1

05 x1 = x2

06 x2 = t1

07 dx = x2 - x1

08 goto 11

09 dx = dx / dy

10 dy = 1

11 if dx < 10 goto 15

12 dx = dx / c

13 dy = dy / c

14 goto 11

15 goto 17

16 if dy > 1 goto 09

17 sum = dx + dy



(١K)Kـ�BGر�� ��ا;? �Dاف �ن رو� از و ��"� �T��8	 را �ن از Cو��; و د��Bر ه� �! ورود� ز���� 	��PBه�� زی�، C���	 �� !�ا�

.��UV! را (Register interference)

01 c = 0

02 if a < b goto 05

03 a = a - b

04 goto 02

05 c = a * 2

06 return c

(١٠)]Cز!�ن �! �� رو!�و ��	���! !�ا� را (Activation tree) ^3�ل��ز� در;,

	C-ـ�د). main-ـ�وع ��!ـ� Cا;�ا��^ �! (ا��ا ��UV! ا�,، ��- �B-��

^ـ3�ل�ـ�ز� ر��ردهـ�� �ـ�3اد �aا��S ده�ـ�: ���� �ـbال ای2 !ـ� O7�

	���DCـ�، �ـ�ار (Stack) �BUـ� رو� ه�#	ـ�ن �� (Activation record)

�ن) در Bـ� �̂D ��ار ^3�ل��ز� ر��رده�� L����) �BU� ,�3Xو ا�,؟ �"H

���ی ده��. ,�3Xو �ن در را

int g(void) {

return 4;

}

int f(int n) {

if (n < 2)

return g() - 3;

return n * f(n - 1);

}

int main(void) {

f(g());

return 0;

}


